

六一期间，杭州良渚实验中学与智行携手，举办六一儿童节主题义卖活动。参与是次活动之目的是培养学生的责任感和公益心，并于充满正能量的校园氛围中，感受快乐。

6月3-5日、19-21日郑州办举办了两场大学新生见面会及面试活动，共有107名新同学加入智行大家庭。活动让他们了解智行的宗旨与使命，培养公益精神。同时透过与杜老师的面谈，让他们感受到智行大家庭的温暖。

6月19日郑州办举办了“时光你慢点吧-致我爱的他”父亲节的主题活动。活动期间，学生们给杜老师带来惊喜，透过当场演唱歌曲等方式，表达对杜老师——作为二万个孩子的父亲的爱。

6月19日郑州办于纸的时代书店举办“走进他们的内心世界特殊儿童画展系列-希望”开幕仪式。活动旨在呼吁更多社会人士了解受艾滋病影响的群体和艾滋病相关知识，并了解智行基金会主要工作及发展。画展持续至6月30日，结合智行社会企业产品义卖，所得收益全数用于智行助学项目当中。



6月23日-26日，阜阳办为32名初三、高三毕业生组织了联谊与毕业辅导活动，给初三和高三生准备升学资料的注意事项，高考志愿的填写辅导，并现场为高三学生发放学费。活动后，各参与者一起游览绿林寨。



6月10日-6月11日，智行在驻马店市、舞钢市先后举办端午节活动，共有43位智行资助的学生与家长参与。智行为同学们准备了安全知识讲座、个人卫生知识和礼仪指导，藉以帮助他们提升自己，确保个人安全的意识。是次活动让同学们更多地了解智行工作内容，对象及意义。此外，同学们还体验了3D电影，为过生日的同学庆生，同唱生日歌，让大家体会到智行的温暖。

6月21日-6月22日，云南昆明办为二十三名高三毕业生、六名大学生及毕业生举办了座谈会。目的是为参加完高考的高三毕业生分享在选择专业及填报志愿的一些经验与心得，进一步让高三的毕业生在上大学前了解及认识智行。



6月14日下午，杜聪老师受邀东华大学演讲，有130多名国际交流学院学生参加。演讲主题是从银行家到社会企业家。本次演讲校方给予了极大的重视。为了宣传智行的理念，我们在演讲当天向学生发放智行的宣传单张，并用孩子们的画作布置会场和设置义卖专区介绍及义卖智爱社会企业的产品。

6月14日晚，杜聪老师受邀在上海扶轮社演讲，主题为“从华尔街到艾滋村”。听众由扶轮社上海的社员以及部分商业人士组成。通过扶轮社的内刊进行前期的宣传，这次演讲达到了宣传和推广的目的，还让更多的在上海扶轮社的社员了解智行。演讲中也向在座嘉宾展示了智爱社会企业的部分产品。

6月5日，Ms. Lydia Zhu 为海上青焙坊的学生上了一课，教授关于简历写作、面试准备和职业初期发展的知识。Lydia 是上海北外滩 W 酒店的人力资源总监，她从求职者和面试官的角度和学员们分享了自己的经历，进行当场模拟面试，也给即将要踏入职场的海上青焙坊学生们提供了很多建议。



2016年6月25日，杜聪老师受邀出席社企联盟论坛年会，并担任第八和第十一分论坛主讲嘉宾，传播智行基金会理念，并同与会嘉宾展开热切的交流与合作。

6月25日，杜聪老师在北京参加北京大学生校友会并面试新资助大学生，了解同学们的近况，跟大家分享了求职经验及人生感悟，并一起玩破冰游戏。

智行18週年庆「见善随善」慈善素宴于2016年6月24日晚假香港宏天广场百乐门宴会厅圆满结束。智行在香港首次举办素宴，超过四百名来宾身体力行，出钱出力，为艾滋遗孤教育基金筹募善款。来自各界的表演嘉宾包括黄百鸣先生、陈洁灵小姐、陆宝先生、吴炳坤老师及大澳筏可纪念中学一众学生，为素宴带来悠扬乐韵，为来宾带来一个充满爱与温暖的晚上。



Chief Editor: Zhongwei Chen

Contact Us

Beijing: 010-65542018 beijing@chiheng.org

Shanghai: 021-63804427 shanghai@chiheng.org

Hong Kong: 00852-25170564

info@chihengfoundation.com

Weibo: 智行基金会 (Sina、Tencent、Sohu)